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Kaikki, n=1005

Sukupuoli

Nainen, n=544

Mies, n=461
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Kaikki, n=1005

Ikäryhmä

15-24 vuotta, n=165

25-34 vuotta, n=152

35-49 vuotta, n=198

50-64 vuotta, n=221

65-79 vuotta, n=269
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Äänesti/äänestäisi eduskuntavaaleissa

SDP, n=132

Keskusta, n=84

Vasemmistoliitto, n=90

RKP, n=17

Vihreät, n=118
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